

31 октября 2016 г.

Herausgegeben von der  
Pressestelle der  
Evangelischen Kirche in  
Deutschland (EKD)

Herrenhäuser Str. 12  
30419 Hannover

T. +49(511) 2796-264/268  
F. +49(511) 2796-777

pressestelle@ekd.de  
www.ekd.de

## D Исторический шанс для экуменизма

**Генрих Бедфорд-Штром комментирует начало празднования годовщины Реформации с участием Папы Римского Франциска**

Начавшиеся в Европе празднования по случаю 500-летия Реформации проходят под знаком дальнейших шагов по экуменическому сближению двух крупных христианских церквей. В шведском городе Лунде впервые за всю историю глава католической церкви открыл празднования в честь годовщины Реформации. Уже в пятницу прошлой недели председатель Совета Евангелической Церкви Германии (ЕЦГ), выступая перед представителями СМИ, сказал: «В день Реформации 2016 года мы с радостью и благодарностью будем слать наш сердечный привет из Берлина в Лунд». Эти же слова он повторил сегодня под аплодисменты посетителей торжественной службы, состоявшейся в Берлине по случаю начала празднеств Реформации.

Откликаясь на экуменическое молитвенное собрание в Швеции, Генрих Бедфорд-Штром сказал:

«В своей проповеди понтифик сказал: «Наше разделение дистанцировало нас от исконной интуиции Божьего народа, который естественно стремится быть единым». Эти слова меня глубоко тронули. Тем самым Франциск выражал мнение многих христиан в Германии, которые уже сегодня тесно соединены друг с другом на уровне местных приходов. Опубликованное в Лунде заявление лютеранов и католиков учитывает этот факт. В нем подчеркивается общая пасторская ответственность обеих церквей в вопросе общей Евхаристии, который предстоит еще решить».

Далее Бедфорд-Штром сказал: «2017 год предоставляет исторический шанс на пути к единению церквей. Папа Римский Франциск сегодня еще раз подчеркнул, насколько важен для него экуменический путь. Преодолевая болезненное разделение в духе примирения при всех различиях, мы, христиане, вместе исповедуем свою веру в мире, потрясенном множеством конфликтов и войн.»

Ганновер/Берлин, 31 октября 2016 г.

Пресс-служба ЕЦГ  
Карстен Шплитт

